

**萨芬不谈退役  
“休假回来再说”**

巴黎大师赛首轮出局，俄罗斯网球名将萨芬在新闻发布会上表示自己会认真考虑接下来的打算，有媒体表示萨芬正在考虑退役的事情，而且据萨芬的经纪人透露，萨芬将在近期发表正式声明。不过昨天，萨芬在个人官方网站上表示，目前自己最需要的就是休息，在休假回来之后会给全世界球迷一个明确的答复。

记者：你现在感觉如何？

萨芬：非常疲惫。我迫不及待地想离开赛场，我需要时间来做出正确的决定。

记者：你现在计划去哪里？

萨芬：我这周会去迈阿密，我会在那里呆上几周，然后再返回莫斯科，我想到那个时候我对自己的未来计划会变得更理智一些。

记者：巴黎大师赛第一轮出局之后，你在发布会上说了些什么？

萨芬：实际上没有说什么特别的东西，我也不知道（退役）传闻是从哪里来的。我只是说我累了，我需要一些时间休息来做正确的决定。

记者：你应该能理解你的球迷最近几天的心情，你能对他们说得更清楚一些吗？

萨芬：我打职业网球已经超过了10年了，最近的日子里我很难找到新的目标，不过对于网球的热爱，我依然很强烈，正是因此让事情变得更难下决定。我考虑过再打一年，我也考虑过全部停下来不打了，另一个选择是只去参加那些对我职业生涯有过重大影响和我喜欢的赛事。我需要和我的团队以及赞助商好好谈谈，之后我们会做一个更好的决定。

飞文

# 今天去银杏湖 看高球“奥运会”



袁伟民开球

经过7个月以来在全国五大赛区近一百个高尔夫球场进行的过百场比赛之后，进军2008别克中国高尔夫俱乐部联赛总决赛的二十支俱乐部球队已经全部产生。从今天开始，所有队伍就将在南京银杏湖国际高尔夫俱乐部挥杆激战三天，力争成为全国高尔夫十强俱乐部中的一员。

今年的高尔夫俱乐部联赛和往年一样，延续了从选拔赛到分区赛再到总决赛的模式，因此能够出现在南京银杏湖国际高尔夫俱乐部的球队都可谓国内高尔夫界的精英，这其中就包括了袁浩、郑文根、唐锦昌这些职业球员，比赛争夺的激烈程度可想而知。

其实，南京银杏湖能够争

取到这次总决赛的举办权同样也是经过了一番激战，因为有很多家球会都曾经提出希望能够举办最终的总决赛。不过，南京银杏湖凭借连续两年筹备别克俱乐部联赛的资历，以及去年华东分赛区比赛时给众多参赛队员留下的良好印象，最终成功突围。对此，南京银杏湖国际高尔夫俱乐部的领导也表示：“去年的成功办赛给了我们动力和信心，而组委会最终让我们举办总决赛则是对我们的鼓励和肯定，所以我们一定会在总决赛时给大家带来更多惊喜。”据记者了解，本次总决赛除了设立一杆进洞奖，奖品为一辆“林荫大道”之外，还为总冠军准备了一辆别克商务车作为奖品。

快报记者 陶晶

## 当主帅不会学邓加 马拉多纳：巴西队只会踢人

昨天中午，无数马拉多纳球迷聚集在阿根廷足协办公大楼门前，球迷手中拿着横幅，欢庆球王48岁生日以及恭贺老马执教阿根廷国家队。

在接受记者采访时马拉多纳表示，这些天就感觉生活在梦中一样。“我现在的心情如何？与我两个女儿出生时我的喜悦心情差不多。”马拉多纳说。

马拉多纳还谈了自己的计划：“工作要一天一天展开。我的第一个工作就是去看球员，必须要去跟每位球员交谈，一个个地说服他们。”

马拉多纳还要尽快确认助理教练的人选，他希望巴蒂斯塔和布朗能进入他的教练组，“如果他们不愿意帮助我，那我们会继续寻找能给我的蓝图提供帮助的人。”“从现在起，我

要把我的全部精力放到阿根廷国家队上。”

老马并不喜欢将自己和同样从球员成为主帅的巴西国家队主帅邓加相提并论，“我不会像邓加那样指挥球队踢球，他的打法正是我想避免的战术，邓加踢球时就是踢人，而我努力避免挨踢，现在他指挥的巴西国家队也是这样”。宗和

## 世界足球先生候选名单出炉 卡卡C罗梅西榜上有名

快讯 北京时间昨晨，国际足联在瑞士日内瓦公布了2008年世界足球先生与世界足球小姐的总共33名候选人名单，他们分别来自欧洲、美洲与非洲的16个国家，亚洲与大洋洲无球员入围。

世界足球先生的候选人是23名，去年的世界足球先生巴西球星卡卡、入选最后三强的葡萄牙球星C罗与阿根廷球星梅西都进入了候选人名单。今年欧锦赛冠军西班牙的球员最多，有6人。

世界足球小姐去年竞争最

激烈的巴西球星玛塔与德国球星普林茨，均为候选人。另外，玛塔的队友克里斯蒂安妮与丹尼拉，北京奥运冠军德国女足的安格尔，美国女足的博克斯与索罗，以及加拿大、英格兰与挪威各有一名球员入选。

按照规程，国际足联将在12月初公布由国际足联各成员协会国主帅与队长选出的最后三强，此后各队主帅将再次投票选出最终的获胜者。最终结果将于明年1月12日在苏黎世举行的国际足联球员大会上公布。

(高兴)

### 简讯

- 昨天上午，远赴美国疗伤的飞人刘翔一行顺利抵达休斯敦。经过近20个小时的飞行、转机，刘翔虽然非常疲劳，但是心情还不错。值得一提的是，姚明新赛季首场比赛正在进行，但刘翔错过了这场比赛。

- 在北京时间昨天公布的国际羽联最新排名榜上，现中国香港羽毛球队运动员周蜜的名字超越了谢杏芳、超越了卢兰，高居榜首！从可能退役、从无世界排名到如今的世界第一，周蜜用了一年半的时间。

- 昨天，诺瓦拉女排俱乐部在意大利杯第二回合的比赛中以3:1力克卡斯特利亚纳格罗特俱乐部，在加赛中又以15:10胜出，晋级八强。冯坤从第二局比赛中开始上场，并且在参与的四局比赛中斩获4分。

- 昨晨，意甲第9轮所有比赛同时开球。AC米兰主场2:1力克锡耶纳，取得联赛3连胜，排名超越国际米兰1分，升至第3位，仅差乌迪内斯与那不勒斯1

- 分。国际米兰客场0:0战平佛罗伦萨，连续2轮没进球。

- ATP巴黎网球赛第二轮的比赛昨天继续进行，纳达尔直落两盘击败对手。费德勒则遭到瑞典选手罗·瑟德林的顽强抵抗，第二盘一直拼到抢七，费德勒才最终淘汰对手。

- 因在使用兴奋剂上说谎和提供伪证而坐班房6个月的前“女飞人”马里昂·琼斯，昨天在出狱后首次接受电视台采访时表示自己撒谎是个大错，不过她相信当年就是不使用兴奋剂，也有实力夺得5枚奖牌。

- 2008南京业余高尔夫选手排位赛11月28日、29日将开杆，这项全新赛事决赛当天，将诞生南京高尔夫的第一个业余排行榜。据悉，由江苏周周高尔夫球队承办的这次比赛明天起接受报名，报名电话：52883987。

- 近日，在深圳进行的F1摩托艇大奖赛的决赛中，来自红魔队的萨米以稳定的发挥最终夺取了深圳分站赛的冠军。

名优橱柜、地板、陶瓷、卫浴、衣柜、供暖设备等，年度最大优惠额度大放“价”  
装修建材采购绝佳机会，仅限三天放价抢购，抢购地点龙蟠中路318号江苏银行三楼

11月7日、8日、9日每天上午10:00—12:00，下午2:30—4:30限时惊爆特价，机不可失……

# 南京首届 名优精品建材博览会

主办：现代快报《居家》 现代快报家装俱乐部 南京名优精品建材联盟

展会时间：11月7日、8日、9日（三天）上午9:30—下午5:30

展会地点：龙蟠中路318号江苏银行三楼（龙蟠中路金润发超市正南100米）

支持品牌及单位（排名不分先后）

志邦橱柜、东鹏陶瓷、马可波罗陶瓷、惠尔地板、柏林地板、朗邦卫浴、志佳冷暖、美步楼梯、苏泊尔电器、康京家居、好莱客家具、松下空调、圣尔诺碳晶地暖……

南京日报展位欢迎品牌卫浴软装饰等参展。参展热线：86616969

## 『超值优惠』 『金牌服务』

- 展会期间，一站式购齐四大件，快报再送2000元；
- 交定金砸金蛋赢大奖，松下中央空调、碳晶取暖器等万元大奖抱回家；
- 发现所售产品环保不合格，重罚30000元；
- 快报全程监督，推行无忧省心服务；
- 品牌结盟，连环折扣，共同打造品位时尚之家……